
U.O.C ARCHIVIO E GESTIONE 
DOCUMENTALE DIGITALE 
QUESTIONARIO DI GRADIMENTO
Incontro formativo del 6 Febbraio 2023 
su “Il Manuale di gestione documentale dell'Ente” 

Anagra�ca

Molto 55%

Abbastanza 42%

Poco 3% 

73 Restituzioni - pari al 58% 
125 Questionari inviati a colleghi partecipanti

Gradimento 

Quanto ritieni che i temi trattati nell’incontro ti siano utili 
rispetto alle attività che segui sul lavoro? 

Molto 48%

Abbastanza 51%

Poco 1% 

Quanto credi che ti sarà utile consultare il Manuale di gestione? 

Sì, ma avrei bisogno di ulteriori 
approfondimenti 34%

NO 3% 

A seguito dell’incontro formativo, ritieni di essere in grado 
di consultare autonomamente il Manuale di gestione? 

La modalità di incontro online è stata e�cace?

Valuta in una scala da 1 a 4 la chiarezza della relatrice.

Su una scala da 1 a 10,  quanto ti ritieni complessivamente soddisfatto/a?

68% Sì la preferisco all'incontro in presenza, 
 anche in assenza di limitazioni sanitarie

27% Sì ma preferisco gli incontri in presenza

8,5SODDISFAZIONE COMPLESSIVA 

Si 63%

3,8


